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У центральному Пекіні знаходиться
храмово-монастирский комплекс

Храм Неба. Він включає єдину в місті
будову круглої форми – Храм

Урожаю, який є головною будівлею
комплексу і його часто називають

Храмом Неба. Загальна площа
комплексу – 267 га. Унікальна

пам’ятка столиці Китаю занесена
ЮНЕСКО в список всесвітньої

спадщини людства. Тяньтань – один
з основних символів міста.



Його незвичайна форма території (північна
частина будови має округлу форму, південна –

форму квадрата) служить поясненням
функцій храму – поклонінню Небу і Землі: за
китайською традицією квадрат символізує

сили Землі, круг – Небо. Храм Неба
відноситься до світових шедеврів

архітектурного мистецтва. Вважається, що
в цьому місці людині можна поговорити з

Небесами. Володар заклинав холод і жару, дощ
і вітер, щоб вони виникали у той момент,

коли належить віковічним природним циклом,
– це вважалося запорукою хорошого урожаю.



Уряд Китайської Республіки в 1911 році
наказом відмінив жертвопринесення небу.

Храм став відкритим для вільного
відвідування. Головним спорудженням

храмового комплексу є зал Молитви про
багатий урожай. Вершину високої
конусоподібної будівлі з потрійним

карнизом вінчає золота куля.
Шестиметрова основа – це триярусна

мармурова тераса, що побудована у формі
круга, має площу 5900 кв. метрів. Якщо

дивитися на терасу здалека, різьблення по
мармуру виглядає, як мереживо. Дах

покриває черепиця небесного кольору –
блакитного.



Всередині воно створене без
використання цементу, сталі, цвяхів,

поперечних балок і великих брусів.
Висота – 38 метрів, діаметр – 30

метрів. Будову утримують 28 дерев’яних
стовпа, безліч брусків, крокв і рейок.

Чотири центральні стовпи заввишки
19,2 м називають “колодязем дракона”,
обхопити один зможуть три людини з

витягнутими руками. Стовпи служать
символами чотирьох пір року.

Дванадцять стовпів мають по два
кільця: внутрішні кільця символізують

дванадцять місяців, зовнішні – по
дванадцяти ділень-годин дня і ночі. Усі

двадцять вісім дерев’яних стовпів
представляють небесні сузір’я.



Нині Храм Неба є загальнодоступним
місцем, відкритим на початку двадцятого

століття. Він користується особливою
популярністю у місцевих жителів і
туристів. Поряд з Храмом Неба на

території парку, на терасі збирається
багато місцевих жителів, що проводять там

свій вільний час. У старовинних будівлях
проводяться різні виставки. Приїхавши в

країну, обов’язково потрібно відвідати
головну пам’ятку Пекіна. Храм Тяньтань є
енергетично особливим місцем, де здається
з’єднуються Небо і Земля, Дух і Матерія,

Инь і Ян.


